



В теплой дружественной обстановке

В Арамили прошли зональные соревнования по дартсу и шахматам в рамках 24-й спартакиады среди сотрудников органов местного самоуправления муниципальных образований Свердловской области.

Участие в них должны были принять спортсмены из 14-ти муниципалитетов, а приехали только сотрудники учреждений из Сухого Лога. Остальные присутствовать не смогли по техническим причинам.

— На самом деле, немного грустно от того, что большинство муниципалитетов не приехало: мы ждали, готовились, думали, что будет захватывающая борьба, — рассказал Сергей Ипатов, директор ДЮСШ «Дельфин» города Арамиль.

Зато соревнования прошли в теплой дружественной обстановке. Участники признались, что приятно провели время.

— Ранее, лет десять назад, я уже принимала участие в подобных соревнованиях по направлению «дартс», — рассказывает Вера Анатольевна Сухогузова, начальник отдела экономики Администрации городского округа Сухой Лог. — В нашей команде в этот раз собрались люди из различных мест работы, самых разных профессий.

Команды были немногочисленными: по регламенту проведения соревнований, в дисциплине «дартс» участие могло принять двое мужчин и столько же женщин, а за шахматную доску — сесть только по трое человек от каждого города.



При этом команда наших земляков выступала как городская, а из Сухого Лога — как районная. Поэтому и те, и другие получили первые места. Однако, помимо командного зачета, еще шла борьба за личное первенство. Победителям были предусмотрены в качестве награды медали за первое, второе и третье место, а командам — кубки. Все участники получают на память еще и грамоты об участии в соревнованиях.

Данные призы представило Министерство спорта Свердловской области.

Следующий этап спартакиады — финальный — пройдет в АГО в субботу, 17 апреля: в наш округ съедутся победители со всех предыдущих соревнований. Мероприятие также пройдет в здании ДЮСШ «Дельфин» на улице Красноармейская.

Марьяна Марина,
Татьяна Майорова



Школа фехтования
«Надежда»

Спортивное фехтование
Для детей дошкольного и
школьного возраста



г.Арамиль,
ул. Красноармейская 118/1

- ОФП
- СФП
- Развитие координации
- Подвижные игры
- Боевые практики
- Участие в соревнованиях
- Спортивные сборы



8-906-807-06-36
Тренер Ольга Александровна



«Борьба была упорная»

В минувшую субботу в АГО прошли военно-спортивные соревнования «Зарница» среди молодежи

Первый этап прошел еще осенью, а второй — решено было перенести на весну этого года. И в том, и в другом случае соревнования проводились в детском оздоровительном лагере «Спутник» поселка Бобровский.

Участие в соревнованиях приняли все три школы Арамильского городского округа: от учебного заведения № 3 — было 40 человек (сразу две команды), от первого и четвертого учреждений — по 20. Возраст учащихся — от 12 до 18 лет.

Всем вместе им предстояло показать свои умения и наряды в 4 блоках: военно-прикладной, медицинский блок, туристический блок и марш-бросок.

Участникам предстояли серьезные испытания. В программе соревнований были: стрельба из пневматической

винтовки, ориентирование на местности, туристические навыки, оказание первой медицинской помощи, сборка-разборка автомата и снаряжение магазина к АК, марш-бросок, — рассказывают в школе № 1.

Помощниками на этапах выступили выпускники военно-патриотических клубов «Ястреб», «Патриот» и «Звезда».

— Борьба была упорная, и команды показали свои возможности в полной мере, — говорят в школе № 4, — одни были лучше в военно-прикладном блоке и провели разборку и сборку ММГ АК — 74 быстрее всех; другие в медицинском блоке, где лучше всех выполнили ИВЛ на тренажере «Ирина», были и лучшие и на туристическом блоке, пройдя быстрее всех веревочные переправы.



После прохождения 3-х этапов, команды ждал завершающий этап — марш-бросок: по словам участников, более подготовленным ребятам он не показался сложным, а тем, кто участвует не так часто в подобных соревнованиях, испытание далось с трудом.

Однако, результаты своих трудов школьники не узнали в тот день. Кто победил, еще неизвестно: итоги соревнований будут объявлены позже.

Марьяна Марина,
Анна Майорова